

高考落榜生还有一次补录机会

补录计划明天公布,9月25日可上网填报志愿

随着普通高校新生陆续报到,2009年高校招生录取似乎已尘埃落定,一些落榜生目前还在家中尚无着落,他们还有升学机会吗?记者从有关部门了解到,江苏省预计于明天公布补录计划,高考普通类文化总分达145分;体育类文化140分/专业60分;艺术类文化140分、专业150分(或专业校考合格)的考生仍有资格填报志愿,有机会进入省内民办高职(专科)院校。

高校补录明天公布计划

今年专二批次报到率未达到一定比例的省内民办高职(专科)院校,经学校申请、省教育考试院批准后,将在江苏省未被录取的生源范围内,根据考生志愿及相关录取要求进行补录。补录院校为普通类专二批次、体育类和艺术类高职(专科)批次的省内民办高职(专科)院校。

凡符合江苏省考生填报志愿要求(普通类学业水平测试必修科目4C1合格、体育艺术类七门学业水平测试必修科目中D级不超过三门)、高考成绩达到补录资格线且未被录取的考生,均可以参加补录院校的志愿填报。普通类考生只能填报普通类院校志愿;体育、艺术类不兼报普通类的考生只能填报体育或艺术类院校志愿;体育、艺术类兼报普通类的考生可在普通类、体育类、艺术类院校志愿中选择其中一类填报,不得同时跨类兼报。填报艺术类院校志愿时,考生只能按照专业考试的方式(省统考或校考),在平行院校志愿(使用省统考成绩录取)

或传统院校志愿(使用校考成绩录取)两者中选择其一填报,如两类院校同时填报则志愿无效。

补录资格线为普通类文化总分为145分;体育类文化140分/专业60分;艺术类文化140分、专业150分(或专业校考合格)。补录计划由省教育考试院统一汇总后于9月23日在门户网站和志愿填报专设网站上公布,都市圈网(www.dsqq.cn)也将第一时间进行发布。

凡已经被高校录取、省教育考试院录取名册上在册的考生,无论是否收到高校入学通知书,无论是否参加新生报到,无论是否进入高校学习,一律不得参加本次补录。符合补录条件的考生可以在9月25日8:30~17:00自行上网(<http://gkzy.jseea.cn>)填报三所补录院校志愿并在网上提交即可,考生不需再到现场确认。9月26日上午9:00,江苏省教育考试院采取远程网上录取的模式,按照平行院校志愿的投档规则统一投档(投档比例为1:1),各补录院校通过计算机网络系统进行远程

录取。补录工作在9月27日上午10:00前结束。

落榜生有机会拿中专文凭

“有两个今年高考的落榜生已经到了我们的汽修专业学习了,几天下来表现不错。”南京金陵职教中心教务主任李主任说,这两名学生文化基础不错,现在和中专二年级学生一起上课,主要学习实训课程,一年的学费和实习费等费用加起来只要3000多元,和普通学生完全一样,而且可以办理正式学籍,一年后考试合格能拿到中专毕业证书,学校会帮助推荐实习就业。“高考落榜生的文化底子好,领悟力强,对他们学成很有信心。”李主任表示,落榜生之所以选择到中专,一是考虑能学到技能,学费很低,又能拿到正规文凭,而且中专的就业率普遍很高,学校总体就业率达到97%左右,汽修又是王牌专业之一,机会更多。

记者了解到,由南京市教育部门推出的这项举措提供了不少专业和院校可供学生选择,高考落榜生也可自行与心仪的院校取得联系,选择合适的专业。

快报记者 黄艳

中银专享3号 年化收益率 3.6%

中银富享6号 年化收益率 3.18%

火热销售 产品数量有限 先到先得

中国银行 BANK OF CHINA

想看兽首去泰州 江苏园博会8万张门票免费发

9月26日-10月26日,第六届江苏省园艺博览会将展示一个“生态感”十足的绿城之城,公众同时还能一览“国宝”的风采。记者昨天从江苏省园艺博览会组委会了解到,四件圆明园兽首首将在园博会期间亮相泰州,约8万张门票将免费向公众发放!

第六届江苏省园博会主会场设于泰州,主题是“水韵绿城·印象苏中”,会期历时一个月。本届园博会将举办插花艺术展、盆景精品展、赏石精品展及书画与摄影艺术展等五项专题展览。牛首、虎首、猴首、猪首这4件“国宝”圆明园兽首也将在9月27日至10月2日亮相园博会。泰州有关部门已经为园博会购买了保险,并且制定了十分严格的安保措施、周密的保障预案。

据介绍,这次展会将免费发放约8万张门票,看国宝兽首也免费。为了保证国宝的安全以及参观秩序,每天参观人数将相对控制,市民可凭身份证到泰州大剧院票务中心等该市指定地点免费领取,每人限领两张,领完为止。

快报记者 郑春平

堵截恶徒 不幸被氢氟酸烧死

【人物档案】

孙瑞林,男,1989年1月至1992年6月,他组织和参与侦破各类刑事案件426起,其中对侦破近百起案件发挥了关键作用。1992年7月12日,孙瑞林与犯罪分子展开殊死搏斗,不幸殉职,年仅32岁,被公安部追授一级英模称号。



在扬州市公安局邗江分局政工办的电脑里,保存着这样一张让人心酸的照片:那是孙瑞林牺牲之后,年仅6岁的儿子孙霏晗,端着父亲的骨灰盒,嚎啕大哭。如今,17年过去了,孙霏晗已经长大成人,而且也走上了警察岗位。孙瑞林的妻子深有感触地说,“这么多年过去,领导换了很多,但组织没有忘记我们。”

孙霏晗,1米8的个子,阳光帅气。他现在已经是扬州市公安局经侦支队的一名民警了。父亲昔日的战友见到他时,总能从他脸上,看到孙瑞林当年的样子。

孙瑞林是扬州市公安局第一个科班出身的刑侦人员。1981年7月大学毕业后,被分配到邗江县公安局刑警队工作,先后担任技术员、三分队长、刑警队副队长等职。现在,孙瑞林的许多同事都走上了领导岗位,而孙瑞林却永远定格在32岁的年纪。

1992年7月11日下午2时许,孙瑞林接到通报,一家公司使用挂失过的存单付账,该公司经理王斌有重大作案嫌疑。

孙瑞林立即组织5名民警赶往镇江市,从王斌公司的保险柜内搜出44张存单,这些存单正是王斌与另一罪犯在邗江新坝盗窃作案的赃物。王斌见罪行败露,突然拎起一只装满氢氟酸的塑料桶,向民警们泼来。孙瑞林为保护战友,扑向罪犯,却不幸被迎面泼来的氢氟酸泼中,他的脸部被烧得“吱吱”作响。孙瑞林疼痛难忍,眼睛也难以睁开,但他仍使尽全身力气打落罪犯手中的塑料桶。罪犯不甘罢休,又拎起第二桶氢氟酸向干警猛泼,妄想以泼洒氢氟酸开路,夺门逃走,但被孙瑞林死死堵住。孙瑞林一边抢夺塑料桶,一边高声呼喊:“撤出办公室,封住楼道口。”这时,孙瑞林的大部分脸部已被烧焦,颈部胸前重度烧伤。但当他最后一个撤到门口时,还用微弱的声音说道:“罪犯还在里面,把住门,不要让他跑掉。”

受伤的孙瑞林被送往附近医院,因为伤势过重,于第二天凌晨殉职。在他离世3个小时后,罪犯王斌被警方设下的天罗地网捕获。通讯员 沈官轩 童瑞军 快报记者 朱俊俊

TOYOTA 广汽丰田 | 超越极限 世界

汉兰达 激情新登场

无界限

你不能 你不能用一辆车去面对都市生活和郊外生活,你不能拥有最安静的车内环境与窗外风景,你不能在拥挤的车内换下工作到休闲场合,你不能享受期待已久的自驾游,你不能在开车时听着音乐而不感到厌倦,你不能同时拥有零件配置和空间视野,你不能享受如地速感而得不到舒适与静谧,你不能在倒车时对外观状况一目了然,你不能随心所欲地感受自由,你不能享受处处领先的快感,你不能在风驰电掣之时拥有从容优雅,你不能在一秒种内控制别人留下深刻印象……

看 HIGHLANDER 汉兰达,超越极限,尽享自由。

9.30-10.4 南京国际博览中心(河西新城)E18 广汽丰田展位 莅临试驾 车展期间订车购车享大礼

体验更多领先品质,敬请亲临! TOYOTA 销售店或经销商网站

南京 玄武区酒店 025-52707808 江宁区 东麒路 025-52829255 秦淮区 太平门 171号 人民桥东店 025-85667788 栖霞区 仙鹤门27号1312室销售点

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn

顾客服务中心: 000-8506888 (免费热线) 400-8506888 (可用手机拨打,只有市话服务费) **TOYOTA** 广汽丰田 超越极限 世界

Canon Delighting You Always

感动常在 佳能

我们只买一台, 所以不需要多种选择。

更

多功数码复合机 彩色多功数码复合机 大幅面打印机 生产型数码印刷系统

激光多功能一体机 高速扫描仪 激光多功能传真机

超级九月 活动时间: 2009.9.1-9.30

买佳能一体机、传真机,送精美礼品!

你想要的尽在佳能 佳能办得到

更多详情敬请咨询佳能销售服务人员,或登陆佳能中国官方网站<http://www.canon.com.cn>或拨打佳能服务热线: 4006-080808